



■ МИНЕРАЛОВОДЦЫ

«Большой вызов» принят!

Школьник из Минеральных Вод Андрей Шиянов стал призёром всероссийского конкурса научных проектов

«Большие вызовы» — это всероссийский конкурс научно-технологических проектов для старшеклассников и студентов, которые занимаются научной или исследовательской деятельностью.

В этом году региональный трек конкурса проходил с 18-19 марта на базе Ставропольского аграрного университета. Свой проект представил президент лицея №3 ученик 10 класса Андрей Шиянов (на снимке). Он участвовал в номинации «Генетика и биомедицина». Тема работы выбрана достаточно сложная, но очень интересная: «Содержание микро- и макроэлементов

в сыворотке крови при экспериментальном сахарном диабете».

В ходе защиты проекта на «Больших Вызовах» Андрей занял призовое место. Далее Андрею предстоит пройти тестирование, по результатам которого решится возможность поездки во Всероссийский детский центр «Сириус».

«Выражаем благодарность учителю химии, кандидату педагогических наук Екатерине Герасименко за подготовку нашего призёра к краевым научно-исследовательским проектам. Желаем Андрею удачи и дальнейших побед», — отметила директор лицея Елена Сальникова

По материалам и фото ВК-сообщества лицея № 3 г. Минеральные Воды.

27 МАРТА
19:00 LIVE

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ
ГУБЕРНАТОРА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ВЛАДИМИРА
ВЛАДИМИРОВА

8-928-350-80-70
ВИДЕОВОПРОСЫ

(8652) 74-81-88
ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

СВОЁ ПОБЕДА% СТРАХОВАНИЕ ПУТЬ

■ НОВОСТИ МГО

Говорили о проблемах малых поселений

В администрации МГО прошло рабочее совещание с руководителями территориальных отделов Управления по делам территорий. На повестке дня - вопросы, которые сейчас наиболее актуальны в малых поселениях округа.

В частности, речь шла о пресечении нерегулируемого выпаса скота, борьбе с самозахватом земельных участков, опашке и обустройстве минерализованных полос, предстоящих весенних субботников, ремонте дорог, капитальном ремонте школ и Домов культуры, обустройстве сети уличного освещения.

Отдельно затронули вопрос с безнадзорными животными. Проблема есть, идет поиск её решения.

В рамках встречи глава МВГ Вячеслав Сергиенко поделился с коллегами информацией о решении губернатора Владимира Владимировича включить Минеральные Воды в программу курортного сбора, что позволит благоустроить ещё больше общественных территорий.

«Муниципалитет продолжает развиваться как полноценный субъект эколого - курортного региона Кавказские Минеральные Воды, к которому приковано большое внимание и где активно развивается туризм. И это не может не радовать», - сказал руководитель муниципалитета.

Пресс-служба АМГО.

Почтили память погибших земляков

Церемония возложения цветов к мемориалу жертвам теракта у городского рынка, произошедшего 24 марта 2001 года, состоялась в Минеральных Водах.

Участники возложили к обелиску цветы и зажгли поминальные свечи, почтив память погибших минутой молчания.

В мероприятии приняли участие жители города и округа.



22 года назад, 24 марта 2001 года, в городе Минеральные Воды произошла страшная трагедия – теракт у входа в Центральный рынок. Террорист привел в действие взрывное устройство, заложенное в припаркованном автомобиле. В результате погибли 24 человека.



Их имена выгравированы на установленной в память о трагедии стеле. Более 120 человек получили ранения.

Информация и фото Оксаны Игошиной. На снимках: возложение цветов к мемориалу.

☁ Погода

+15°...+17°

25 марта, суббота
день +14°...+16°,
26 марта, воскресенье
ночь +8°...+10°,
день +16°...+18°,
утром дождь,
27 марта, понедельник
ночь +7°...+9°,
день +3°...+15°, дождь,

28 марта, вторник
ночь +9°...+11°,
день +15°...+17°,
утром дождь,
29 марта, среда
ночь +15°...+12°,
день +15°...+17°.

Растущая луна

По данным gismeteo.ru

16+

№ 21
(13798)

Время

Газета Минераловодского городского округа. Издаётся с 15 июля 1930 г.

moyaokruga.ru/gazetavremya/ Вконтакте: vk.com/club211014546
Телеграм: t.me/gazvrem26 Одноклассники: Газета Время26

25 марта, суббота, 2023 год

■ КОНКУРС

«Студенческая весна» пришла в Минеральные Воды

Во Дворце культуры МГО состоялась муниципальный этап конкурса «Студенческая весна». В нем приняли участие студенты высших и средне-специальных учебных заведений.



На сцене - «Студенческая весна».

Перед началом главного конкурсного мероприятия студенты устроили для зрителей мастер-классы – по оформлению пряников, танцам, сборке и разборке автомата.

На сцене студенты соревновались в театральном искусстве, вокале и танцах, а заочно прошел конкурс на лучший фоторепортаж, лучший паблик в социальных сетях и лучшую публикацию в СМИ.

Победители конкурса представят Минераловодский городской округ на краевом этапе.

«Студенчество – самое лучшее, яркое, запоминающееся время в жизни человека. Именно им, представителям молодежи и студенчества, принимать у нас эстафету, трудиться и работать на благо нашей большой страны», - отметил глава МГО Вячеслав Сергиенко.

■ БЛАГОУСТРОЙСТВО

В Минераловодском городском округе стартовали работы по ямочному ремонту дорожного покрытия. В рамках первого контракта будут отремонтированы участки дорог на четырёх улицах.

Стартовал ямочный ремонт дорог

В фокусе внимания – улицы, по которым поступало наибольшее количество обращений наших граждан. В рамках первого контракта подрядчики отремонтируют участки дорог по улицам Дачная, Желатиновая, Пригородная, Торговая.

«Наши сотрудники подготовили документацию для определения подрядчиков на ремонт и других улиц, работу будем продолжать на протяжении всего года, пока позволяют погодные условия», — подчеркнул глава МГО Вячеслав Сергиенко.



Ямочный ремонт будет продолжаться в течение всего года, пока позволяют погодные условия.

■ АНОНСЫ

«Новые имена» кудо

На базе многофункционального выставочного комплекса «МинводэКСПО» 25-26 марта проходят Всероссийские соревнования по кудо «Новые имена». Они собрали 370 спортсменов из 26 регионов страны.

Участники состязаются в 34 категориях. Самая младшая возрастная группа — 12-13 лет, самая старшая — 18+ лет. Традиционно в борьбу за «золото» вступят и ребята из МГО.

«Путь война»

Сегодня, 25 марта, на базе Минераловодской технической школы ДОСААФ России проходят X учебно-тренировочные сборы «Путь война». На них собрались 156 воспитанников военных клубов, входящих в состав АВПК ДОСААФ России.

География мероприятия обширна — это 15 команд из Минеральных Вод, Александровского, Покойного, Новоселицкого, Пятигорска, Кисловодска, Ставрополя, Прохладного, Владикавказа, Ленинградского, Тимашевска, Ростова-на-Дону, Архангельска.

По материалам и фото пресс-службы АМГО.

■ ОФИЦИАЛЬНО

Губернатор Владимир Владимиров и первый заместитель генерального директора негосударственного института развития «Иннопрактика» Наталья Попова дали старт работе полигону-лаборатории «Интеллектуальные гидродинамические системы и комплексы» в Ставропольском аграрном университете.

Торжественное открытие прошло в рамках научно-практической конференции «Образование. Кадры. Экономика».

Современный полигон-лаборатория создан благодаря государственной программе «Приоритет-2030». Это одна из крупнейших в стране и первая на Северном Кавказе профильная научно-практическая лаборатория такого высокого технологического уровня.

В её состав входит сертифицированный высокоинтеллектуальный гидродинамический комплекс, позволяющий выполнять полный спектр метрологических испытаний в сфере гидродинамики. На этом оборудовании будут проходить подготовку специалисты в сфере мелиорации, водо- и газоснабжения, а также инженеры для обслуживания современных тепличных комплексов.

Открыта лаборатория для подготовки инженеров-энергетиков



В. Владимиров: «В этом году в отрасли АПК идёт реализация 25 крупных проектов, которые в ближайшие годы дадут 1,8 тысячи новых рабочих мест».

Как было отмечено, всё оснащение, установленное на полигоне, спроектировано учёными Ставропольского аграрного университета. Также полигон на 90% создан из отечественных комплектующих.

– Ставропольские вузы участвуют в программе «Приоритет-2030» и получают благодаря этому все

больше возможностей для подготовки специалистов, востребованных краевой экономикой. Агрпромышленный комплекс Ставрополья растёт. Только в этом году в отрасли идёт реализация 25 крупных проектов, которые в ближайшие годы дадут 1,8 тысячи новых рабочих мест. Это кадровый запрос, на который помогают дать ответ со-

временные лаборатории, отрывающиеся в наших университетах. Студенты будут получать опыт, необходимый для настоящих высококлассных специалистов. Уже скоро подготовленные здесь выпускники будут вести вперёд аграрный и промышленный сектор Ставрополья, – прокомментировал Владимир Владимиров.

Губернатор Владимир Владимиров провёл рабочую встречу с генеральным директором АО «ДОМ.РФ» Виталием Мутко.

Реализуются масштабные проекты

Обсуждены вопросы взаимодействия в области жилищного строительства, реализации ипотечных госпрограмм, замены лифтов в многоквартирных домах в рамках капремонта, формирования комфортной городской среды.

Владимир Владимиров отметил, что благодаря поддержке «ДОМ.РФ» на Ставрополье реализуются проекты по строительству инфраструктуры за счёт облигаций компании.

– Мы давно сотрудничаем с «ДОМ.РФ» по самым разным направлениям, связанным с развитием жилищной сферы и строительной отрасли региона. В 2022 году на Ставрополье мы ввели в эксплуатацию порядка 1,6 миллиона квадратных метров жилья. Безусловно, это требует обеспечения их соответствующей инфраструктурой. Помощь со стороны «ДОМ.РФ» позволяет нам решать эти вопросы, в том числе благодаря финансовой поддержке, – сказал губернатор.

Также на встрече был обсуждён вопрос создания концепции пространственного развития агломерации Кавминвод, которая объединяет города-курорты.

– Это комплексный, системный документ, нацеленный на улучшение экономики, решение социальных вопросов, создание важной инфраструктуры. «ДОМ.РФ» уже сейчас готов запускать эффективные инструменты, которые помогут привлечь инвестиции для реализации поставленных целей, улучшения качества жизни людей, – отметил Виталий Мутко.

Поддержка молодых предпринимателей

до 500 тысяч рублей.

Кроме того, Фонд поддержки предпринимательства проведёт для молодых бизнесменов недельный интенсивный курс по разработке бизнес-планов, ведению социальных сетей, выходу на маркетплейсы, маркетингу.

Ставропольцы, открывшие своё дело до 25 лет, могут рассчитывать на государственную поддержку до 500 тысяч рублей.

В прошлом году на развитие собственного дела гранты получили 12 молодых людей. Благодаря господдержке в Пятигорске в ближайшее время откроется центр алергологии и иммунологии, а в селе Надежда – детская футбольная школа.

Создадут институт селекции и генетики

В Ставрополе состоялась крупнейшая на юге России научно-практическая конференция «Образование. Кадры. Экономика», в открытии которой принял участие губернатор Владимир Владимиров.

Мероприятие, которое прошло в Ставропольском аграрном университете, привлекло более 400 участников из 30 регионов России. В нём также приняли участие представители ведущих научных центров страны.

Как прозвучало, Ставропольский аграрный университет в числе первых вузов России включается в работу по созданию селекционно-генетических научных центров в питомниководстве и молочном животноводстве. Планируется, что такой институт генетики и селекции начнёт работать на базе СтГАУ в этом году.

При содействии негосударственного института развития «Иннопрактика» и крупных агрокомпаний здесь будут внедрены уникальные образовательные программы для обучающихся в магистратуре и аспирантуре.

– Сегодня, используя научный потенциал региона, мы объединяем все передовые отечественные научные разработки для создания собственной селекционной базы. Предстоит большая совместная работа органов власти края, агробизнеса и аграрного вуза для того, чтобы в ближайшее время у нас появилась «дорожная карта» действий и началось её чёткое выполнение, – прокомментировал Владимир Владимиров.

По данным краевого минэкономразвития, в текущем году на Ставрополье в бюджете региона предусмотрено 25 млн рублей на грантовую поддержку социальных и молодых предпринимателей.

Ставропольцы, открывшие своё дело до 25 лет, могут рассчитывать на государственную поддержку

Губернатор Владимир Владимиров провёл рабочую встречу с уполномоченным по правам человека в Ставропольском крае Николаем Лисинским.

Состоялась встреча с омбудсменом

На встрече обсуждены вопросы, связанные с качеством защиты прав ставропольцев, взаимодействием граждан с органами власти региона и местного самоуправления.

За прошлый год уполномоченный рассмотрел более 2,5 тысячи обращений от ставропольцев. В том числе поднимались вопросы помощи семьям участников СВО, оформления документов для переселенцев из Донбасса.

Губернатор края призвал подходить к проблеме каждого жителя не только с буквы закона, но и с точки зрения человечности, максимально содействуя в решении волнующих вопросов. Особенно если речь идёт о семьях бойцов спецоперации.

Было отмечено, что в прошлом году по поручению главы региона при уполномоченном по правам человека в Ставропольском крае был создан отдел по работе с инвалидами. Николай Лисинский доложил, что отдел полностью укомплектован и эффективно работает: в прошлом году в два раза увеличилось число успешно решённых вопросов, которые поднимали граждане с ограниченными возможностями здоровья.

– Это важное направление работы, её необходимо вести адресно, чтобы обращения от инвалидов не терялись в общей массе. Вопросы обеспечения лекарствами, средствами передвижения, льготы, другие проблемы: ведь их не всегда в автоматическом порядке можно решить. Индивидуальный подход должен быть к каждому, – нацелил Владимир Владимиров.

Благоустройство сёл продолжается

На развитие сельских территорий Ставрополья в 2023 году направлено более 465 миллионов рублей.

В краевом правительстве состоялось совещание по вопросам реализации мероприятий государственной программы РФ «Комплексное развитие сельских территорий». Обсуждены задачи на 2023 год.

Как сообщил министр сельского хозяйства края Сергей Измалков, бюджет программы в текущем году составляет более 465 миллионов рублей. Эти средства будут направлены на реализацию пяти направлений.

В рамках благоустройства сельских территорий и общественных пространств будет реализовано 15 проектов в 12 округах. Кроме того, будут улучшены жилищные условия пяти многодетных семей, проживающих на селе. Отдельное направление – финансовая поддержка обучающихся в образовательных организациях Министерства сельского хозяйства России.

Продолжится работа над двумя масштабными проектами – реконструкцией школы № 1 в селе Арзгир и спорткомплекса «Урожай» в селе Кочубеевском.

В Минсельхоз России направлены заявки на участие в программе в 2024 году.

– Комплексное развитие сельских территорий – одна из важнейших программ, от реализации которой зависит рост качества жизни наших земляков в сельской местности. Срыв сроков мероприятий программы недопустим. Члены правительства, главы территорий должны в ежедневном режиме держать их выполнение на контроле, – прокомментировал задачи реализации программы губернатор Владимир Владимиров.

Школы модернизируют

В этом году в рамках региональной программы «Модернизация школьных систем образования» на Ставрополье будет сделан капитальный ремонт в 31 школе, десять из которых расположены в сельской местности. На эти цели из регионального бюджета предусмотрено более трёх млрд рублей.

Губернатор Владимир Владимиров отметил, что помимо качества работ и их сроков необходимо думать, о том, чтобы период ремонта прошёл максимально мягко для учеников и педагогов.

Для этого созданы родительские комитеты. Они следят за ходом работ и предлагают решения – как оптимально выстроить обучение детей в других школах на время ремонта.

Глава региона призвал перенять этот опыт всем территориям Ставрополья.

По материалам и фото управления пресс-службы и информационной политики губернатора СК и правительства СК.

В Ставропольском крае завершается процесс заключения контрактов 2023 года на ремонт и строительство медучреждений, закупку транспорта и оборудования в рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения нацпроекта «Здравоохранение».

Ремонт медучреждений идёт по плану

Кроме того, минздрав региона приступает к контрактации мероприятий, запланированных в рамках программы на будущий год, чтобы уже в этом году привлечь дополнительное финансирование, сообщил на брифинге в правительстве первый замминистра здравоохранения края Юрий Литвинов.

Всего в текущем году в рамках программы запланировано строительство 15 новых ФАПов, а также завершить ремонт на 100 объектах, закупить 38 санитарных автомобилей (из которых 31 уже поставлен в край) и высокотехнологичное оборудование для 11 медучреждений.

— Мы стараемся максимально использовать возможности нацпроекта, которые позволяют эффективнее использовать средства федерального и регионального бюджетов для модернизации системы здравоохранения. В частности, запустили процесс контрактации мероприятий, запланированных на 2024 год, которые можно начать в этом году без ущерба для качества. Речь идёт прежде всего об объектах со сроком реализации два-три года, — отметил Юрий Литвинов.

Хорошими темпами идёт обновление автопарка медучреждений. Так, в рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения в общей сложности закуплено почти 300 санитарных автомобилей. Кроме того, по другим направлениям привлечения средств регионального и федерального бюджетов за прошедшие пять лет приобретено порядка 200 автомобилей скорой помощи, что позволило обновить автопарк станций скорой помощи на две трети. В этом году ожидается поставка около 40 автомобилей скорой помощи.

По материалам управления пресс-службы и информационной политики губернатора СК и правительства СК.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»

Сельская больница – в программе модернизации

В Минераловодском городском округе стартовал капитальный ремонт участковой больницы села Марьины Колодцы.

Ремонт проводится в рамках реализации региональной программы модернизации первичного звена здравоохранения Ставропольского края, которая с 2022 года стала частью национального проекта «Здравоохранение».

Сельская больница должна полностью преобразиться. Будет произведен ремонт кровли, входной зоны, запланированы внутренние работы по отделке стен, полов, потолков, замена окон, внутренних коммуникаций.

Планируется, что уже к новому году жители села Марьины Колодцы и близлежащих поселений смогут лечиться в комфортных и современных условиях.

Как сообщает пресс-служба министерства здравоохранения Ставропольского края, в рамках реализации программы модернизации первичного звена здравоохранения в селах и хуторах Минераловодского городского округа строят новые ФАПы, оказывающие первичную медико-санитарную помощь, и привлекаются квалифи-

цированные медицинские кадры. На старых объектах проводят капитальный ремонт и замену устаревшего оборудования. Все эти мероприятия повысят качество и доступность медицинской помощи для населения рядом с местом жительства в сельских районах края.

Так, в 2022 году по региональной программе новые фельдшерско-акушерские пункты построены в селе Орбельяновка, хуторах Сухая Падина и Славянский. Отремонтирован ФАП в хуторе Красный Пахарь. Идет

В планах - новые ФАПы в посёлках Нижнебалковском, Фруктовом, хуторе Старотарском, ремонт учреждений здравоохранения в 9 сельских населенных пунктах МГО.

строительство врачебной амбулатории в поселке Анджиевском.

«Появление новых медучреждений в округе – очень важное событие для жителей наших населенных пунктов, теперь сельские жители смогут получать медицинские услуги рядом с домом, для этого не придется ехать в Минераловодск».



Отремонтированный в 2022 году по региональной программе модернизации первичного звена здравоохранения ФАП в х. Красный Пахарь.

ральные Воды или амбулатории других населенных пунктов, — отметил глава Минераловодского городского округа Вячеслав Сергиенко. — Строительство и капитальный ремонт объектов здравоохранения в округе стало возможным благодаря активному участию региона в национальном проекте «Здравоохранение» и поддержке губернатора Ставропольского края Владимира Владимировича.

В ближайшие годы - появление ФАПов в посёлках Нижнебалковском, Фруктовом, хуторе

Старотарском, ремонт врачебных амбулаторий в селах Левокумка, Розовка, Канглы и поселке Первомайском, ФАПов в посёлках Первомайском, Бородыновка, Кумском, хуторах Садовом и Перевальном.

Глеб Жидков. Фото минздрава СК.

В крае 2023 году в рамках программы запланированы строительство 15 новых ФАПов, завершение ремонта на 100 объектах. На ремонт медучреждений направят почти два млрд рублей, из них около 200 млн — из краевого бюджета.

По информации краевого минсельхоза, начался первый этап освобождения виноградников от земли, защищающей их от морозов. Пока к работам приступили аграрии Левокумского и Петровского округов. В целом работы запланированы на площади 1,3 тысячи га.

Вместе с тем продолжается обрезка виноградной лозы (работы завершены на площади 561 га), а также ремонт шпалеры. В ближайшее время планируется начать закладку виноградников на площади 10,5 га.

На Ставрополье виноградарство развивается активными темпами. Край занимает четвертое место в России по насаждениям лозы – плантации расположены на пяти тысячах гектаров. Развитию подотрасли особое внимание уделяет губернатор Владимир Владимирович.

Приступили к уходным работам



В этом году господдержка отрасли виноградарства увеличена почти до 227 млн рублей. Фото:минсельхоз СК.

В этом году господдержка отрасли увеличена почти до 227 млн рублей. Средства будут направлены на субсидирование затрат по закладке новых виноградников, проведение уходных работ, покупку и обновление оборудования.

В ведомстве отметили, что ежегодная закладка садов и виноградников позволяет создавать до 700 рабочих мест. На сегодняшний день в са-

доводстве, виноградарстве и виноделии края работает более 100 организаций, в том числе 29 организаций малых форм собственности.

По материалам управления пресс-службы и информационной политики губернатора СК и правительства СК.

■ НОВОСТИ МГО

В Минераловодском округе пройдет профилактическое мероприятие по привлечению к административной ответственности лиц, не уплативших штраф в установленный законодательством срок.

Проверят неплательщиков штрафов

На территории Минераловодского городского округа в период с 27 по 31 марта 2023 года сотрудниками Отдела МВД России по Минераловодскому городскому округу, совместно с Федеральной службой судебных приставов будет проводиться профилактическое мероприятие, целью которого является привлечение лиц, не уплативших штраф в установленный законом срок, к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КРФ об АП.

По истечении срока, отведенного законодательством РФ на добровольную уплату штрафа, должностные лица Отдела МВД России по Минераловодскому городскому округу, вынесшие постановление, направляют соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

Кроме того, должностные лица Отдела МВД России по Минераловодскому городскому округу, вынесшие постановление, привлекают лиц, не уплативших в установленный законодательством срок штраф к административной ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Данная статья предусматривает наказание в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Информация пресс-службы АМГО.

ОАО СХП «Авангард» является арендатором земельных участков с кадастровыми номерами: 26:23:000000:919; 26:23:000000:901; 26:23:000000:886; 26:23:000000:898; 26:23:000000:885; 26:23:000000:899; 26:23:000000:1175; 26:23:000000:1176; 26:23:000000:888; 26:23:000000:890; 26:23:050103:1; 26:23:050102:1; 26:23:051106:1; 26:23:051401:1; 26:23:051109:3; 26:23:051110:1; 26:23:051107:1; 26:23:051108:1; 26:23:051002:1; 26:23:000000:889.

Уведомляем иных собственников о намерении оспорить в Ставропольском краевом суде кадастровую стоимость вышеуказанных земельных участков.

На основании изложенного просим всех желающих участников общей долевой собственности земельных участков с кадастровыми номерами: 26:23:000000:919; 26:23:000000:901; 26:23:000000:886; 26:23:000000:898; 26:23:000000:885; 26:23:000000:899; 26:23:000000:1175; 26:23:000000:1176; 26:23:000000:888; 26:23:000000:890; 26:23:050103:1; 26:23:050102:1; 26:23:051106:1; 26:23:051401:1; 26:23:051109:3; 26:23:051110:1; 26:23:051107:1; 26:23:051108:1; 26:23:051002:1; 26:23:000000:889 присоединиться к нашим требованиям об оспаривании кадастровой стоимости вышеуказанных земельных участков.

Для получения полной информации обращаться к Таралову Антону Витальевичу по телефону: 89187525199.

ТЕЛЕПОНЕДЕЛЬНИК

27 марта

Первый канал

05.00 «Доброе утро» (16+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости (16+)
09.20 «АнтиФейк» (16+)
09.55 «Жить здорово!» (16+)
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал (16+)
15.30 «Всегда на страже!» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
20.00 «Куклы наследника Тутти» (16+)
21.00 «Время» (16+)
21.45 Т/с «Шпион» (16+)
22.40 «Большая игра» (16+)
23.40 Т/с «Почка» (16+)
00.10 – 04.20 Подкаст. Лаб (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России» (16+)
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время (16+)
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести (16+)
11.30, 17.30 «60 минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
16.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «Заполярный вальс» (12+)
23.25 «Вечер с В. Соловьевым» (16+)
02.05 Т/с «Дуэт по праву» (12+)
03.55 Т/с «Пыльная работа» (16+)

РОССИЯ К

06.35 «Царица небесная. Феодоровская икона Божией Матери» (12+)
07.05 Невский ковчег. (12+)
07.35, 18.35 Д/ф «Жозефина де Богарне. Любовь Наполеона» (12+)
08.30 «Жизнь и судьба» (12+)
08.50, 16.25 Х/ф «Мелочи жизни» (16+)
10.15 «Наблюдатель» (12+)
11.10, 00.45 Х/ф «Откройте занавес» (16+)
12.25 Д/с «Забывтое ремесло» (12+)
12.40 Линия жизни (12+)
13.45 Д/ф «Юрий Гагарин. Звездный изобретатель» (12+)
14.15, 00.05 Уроки режиссуры (12+)
15.05 Новости. Подробно. Арт (12+)
15.20 «Агора» (12+)
17.35, 01.55 К 150-летию со дня рождения Сергея Рахманинова (12+)
18.20, 02.45 Цвет времени (12+)
19.45 Главная роль (12+)
20.05 «Правила жизни» (12+)
20.30 «Спокойной ночи, малыши!» (0+)
20.45 Д/ф «Хранители жизни. Боткин» (12+)
21.25 «Сати. Нескучная классика...» (12+)
22.10 Х/ф «Старомодная комедия» (12+)

Ищу работу: **РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ**
Вызов на дом. Тел. 6-33-83, 8 (928) 363-15-03, 8 (905) 468-02-28 Реклама. № 14

НТВ

04.55 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня» (16+)
08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины» (16+)
13.25 «ЧП» (12+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00 Т/с «Стражник» (16+)
22.15, 00.00 Т/с «Невский. Охота на архитектора» (16+)
00.45 Т/с «Игра» (16+)

СТС

06.00, 05.50 «Ералаш» (0+)
07.00 М/с «Лунтик» (0+)
08.00 «Уральские пельмени» (16+)
09.45 М/ф «Ганзель, Гретель и агентство магии» (6+)
11.45 Т/с «Гранд» (16+)
14.55 Т/с «Моя мама - шпион» (16+)
20.00 «Суперниндзя» (16+)

23.05 «Суперниндзя. Финалисты» (16+)
00.00 «Кино в деталях» (18+)
01.00 Х/ф «Ставка на любовь» (12+)

ТВЦ

06.00 «Настроение» (0+)
08.05 «Большое кино» (12+)
08.40 Т/с «Женская версия» (12+)
10.45, 00.30 «Петровка, 38» (16+)
10.55 «Городское собрание» (12+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События (16+)
11.45 Т/с «Что делает твоя жена?» (12+)
13.40, 05.20 «Мой герой» (12+)
14.50 Город новостей (16+)
15.00 Т/с «Сельский детектив» (12+)
16.55 «90-е. Безработные звезды» (16+)
18.15 Т/с «Не женская работа» (12+)
22.40 «Специальный репортаж» (16+)
23.05 «Знак качества» (16+)
00.00 События. 25-й час (16+)
00.45 «Прошание» (16+)
01.25 «Страшно красивый» (16+)
02.05 «Мао и Сталин» (12+)

Домашний

06.30 «6 кадров» (16+)
06.40, 05.20 «По делам несовершеннолетних» (16+)
08.10 «Давай разведемся!» (16+)
09.10 «Тест на отцовство» (16+)
11.25 «Понять. Простить» (16+)
12.30 «Порча» (16+)

13.00 «Знахарка» (16+)
13.35 «Верну любимого» (16+)
14.10 «Голоса ушедших душ» (16+)
14.45 Т/с «Ирония любви» (16+)
19.00 Т/с «Если сердце дрогнет» (16+)
23.15 Т/с «Провинциалка» (16+)

Матч ТВ

06.00, 14.25 «Спортивный век» (12+)
06.30 Футбол. Журнал ЛЧ (0+)
08.40 Биатлон. Par1 Чemp. России. Мужчины (12+)
10.20 Специальный репортаж (12+)
10.40, 04.00 Спортивный дайджест (0+)
11.40 Биатлон. Par1 Чemp. России. Женщины (12+)
13.00 «Есть тема!» (12+)
15.00 «География спорта. Малиновка» (12+)
16.45 Д/ф «Бросок в прыжке: история Кенни Сейлорса» (12+)
18.30, 04.55 «Громко» (12+)
19.40 Смешанные единоборства. UFC. Марлон Вера против Кори Сэндхагена. Яна Куницкая против Холли Холм (16+)
20.40 Бокс. Денис Лебедев против Йоури Каленги (16+)
22.30 Дартс. Профессиональная лига. Про Тур 1 (12+)
01.00 Биатлон. Par1 Чemp. России. Мужчины (0+)

ТЕЛЕВТОРНИК

28 марта

Первый канал

05.00 «Доброе утро» (16+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости (16+)
09.20 «АнтиФейк» (16+)
09.55 «Жить здорово!» (16+)
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
20.00 «Куклы наследника Тутти» (16+)
21.00 «Время» (16+)
21.45 Т/с «Шпион» (16+)
22.45 «Большая игра» (16+)
23.45 Т/с «Почка» (16+)
00.15 – 04.20 Подкаст. Лаб (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России» (16+)
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время (16+)
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести (16+)
11.30, 17.30 «60 минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
16.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «Заполярный вальс» (12+)
23.25 «Вечер с В. Соловьевым» (16+)

РОССИЯ К

06.35 «Пешком...» (12+)
07.05 «Театральная летопись». Вера Васильева (12+)
07.35, 18.35 Д/ф «Лоренцо Медичи. Некоронованный король Флоренции» (12+)
08.30 «Жизнь и судьба» (12+)
08.50, 16.35 Х/ф «Свое счастье» (16+)
10.15 «Наблюдатель» (12+)
11.10, 00.45 Д/ф «Свешников» (12+)
12.10, 18.25 Цвет времени (12+)
12.30 Х/ф «Старомодная комедия» (12+)
14.05 Дороги старых мастеров (12+)
14.15, 00.05 Уроки режиссуры (12+)
15.05 Новости. Подробно. Книжки (12+)
15.20 «Эрмитаж» (12+)
15.50 Д/ф «Три революции Максима Горького» (12+)
17.40, 01.45 К 150-летию со дня рождения Сергея Рахманинова (12+)
19.45 Главная роль (12+)
20.05 «Правила жизни» (12+)
20.35 Искусственный отбор (12+)
21.20 90 лет Александру Митте (12+)
22.10 Х/ф «Гори, гори, моя звезда» (12+)
02.30 Д/ф «Юрий Гагарин» (12+)

НТВ

04.55 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня» (16+)
08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины» (16+)
13.25 «ЧП» (12+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00 Т/с «Стражник» (16+)
22.15, 00.00 Т/с «Невский. Охота на архитектора» (16+)
00.45 Т/с «Игра» (16+)

СТС

06.00, 05.50 «Ералаш» (0+)
07.00 М/с «Лунтик» (0+)
07.30, 18.30 Т/с «Моя мама - шпион» (16+)
08.25 «Уральские пельмени.» (16+)
09.20, 20.00 «Большой побег» (16+)
10.40 «Суперниндзя. Финалисты» (16+)
11.40 Т/с «Гранд» (16+)
15.05 Т/с «Ивановы-Ивановы» (12+)
21.00 Х/ф «Падение Олимпа» (16+)
23.20 Х/ф «Падение Лондона» (18+)
01.15 «На выход!» (16+)

ТВЦ

06.00 «Настроение» (0+)
08.00 «Доктор и...» (16+)
08.35 Т/с «Женская версия» (12+)
10.40, 04.40 «Муслим Магомаев. Последний концерт» (12+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События (16+)
11.45 Т/с «Что делает твоя жена?» (12+)
13.40, 05.20 «Мой герой» (12+)
14.50 Город новостей (16+)
15.00, 03.15 Т/с «Сельский детектив» (12+)
16.55 «90-е. В шумном зале ресторана» (16+)
18.15 Т/с «Не женская работа» (12+)
22.35 «Закон и порядок» (16+)
23.10 «Елизавета Никищичина. Безумная роль» (16+)
00.00 События. 25-й час (16+)

Домашний

06.30, 05.20 «По делам несовершеннолетних» (16+)
08.10 «Давай разведемся!» (16+)
09.10 «Тест на отцовство» (16+)
11.25, 04.30 «Понять. Простить» (16+)
12.30, 02.45 «Порча» (16+)
13.00, 03.10 «Знахарка» (16+)
13.35, 03.35 «Верну любимого» (16+)

14.10, 04.05 «Голоса ушедших душ» (16+)
14.45 Т/с «Одно теплое слово» (16+)
19.00 Т/с «Больше, чем прикосновение» (16+)
23.15 Т/с «Вечерняя сказка» (16+)
01.15 Т/с «Прилетит вдруг волшебник!» (16+)

Матч ТВ

06.00, 14.25 «Спортивный век» (12+)
06.30 «География спорта. Малиновка» (12+)
08.40 Биатлон. Par1 Чemp. России. Мужчины (12+)
10.05, 05.15 Спецрепортаж (12+)
10.25, 04.00 Д/с «Лошадина сила» (12+)
11.40 Биатлон. Par1 Чemp. России. Женщины (12+)
13.00 «Есть тема!» (12+)
15.00 «Ты в бане!» (12+)
16.45 Д/ф «Кубачные бои» (12+)
18.30 Футбол. Еврокубки 2022/2023. Лучшие голы (0+)
20.40 Смешанные единоборства. UFC. Сирил Ган против Джона Джонса. Валентина Шевченко против Алексис Грассо (16+)
22.30 Дартс. Профессиональная лига. Про Тур 1 (12+)
01.00 «Магия большого спорта» (12+)

ТЕЛЕСРЕДА

29 марта

Первый канал

05.00 «Доброе утро» (16+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости (16+)
09.20 «АнтиФейк» (16+)
09.55 «Жить здорово!» (16+)
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
20.00 «Куклы наследника Тутти» (16+)
21.00 «Время» (16+)
21.45 Т/с «Шпион» (16+)
22.45 «Большая игра» (16+)
23.45 Т/с «Почка» (16+)
00.15 – 04.20 Подкаст. Лаб (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России» (16+)
09.00, 14.30, 21.05 Местное время (16+)
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести (16+)
11.30, 17.30 «60 минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
16.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «Заполярный вальс» (12+)
23.25 «Вечер с В. Соловьевым» (16+)

РОССИЯ К

06.35 «Пешком...» (12+)
07.05 «Театральная летопись». Вера Васильева (12+)
07.35, 18.35 Д/ф «Мария-Антуанетта, последняя королева Франции» (12+)
08.30 «Жизнь и судьба» (12+)
08.50, 16.35 Х/ф «Перед экзаменом» (16+)
10.15 «Наблюдатель» (12+)
11.10, 00.45 Д/ф «Там, где зимует весна...» (12+)
12.00 Д/ф «Казань. Дом Зинаиды Ушковой» (12+)
12.30 Х/ф «Гори, гори, моя звезда» (12+)
14.05, 02.50 Цвет времени (12+)
14.15, 00.05 Уроки режиссуры (12+)
15.05 Новости. Подробно. Кино (12+)
15.20 К 95-летию со дня рождения Валентина Берестова (12+)

15.50 «Белая студия» (12+)
17.40, 01.30 К 150-летию со дня рождения Сергея Рахманинова (12+)
19.45 Главная роль (12+)
20.05 «Правила жизни» (12+)
20.30 «Спокойной ночи, малыши!» (0+)
20.45 Абсолютный слух (12+)
21.25 Власть факта (12+)
22.10 Х/ф «Послесловие» (12+)
02.20 Писатели нашего детства. Валентин Берестов (12+)

НТВ

04.55 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня» (16+)
08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины» (16+)
13.25 «ЧП» (12+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00 Т/с «Стражник» (16+)
22.15, 00.00 Т/с «Невский. Охота на архитектора» (16+)
00.45 Т/с «Игра» (16+)

СТС

06.00, 05.50 «Ералаш» (0+)
07.00 М/с «Лунтик» (0+)
07.30, 18.30 Т/с «Моя мама - шпион» (16+)

08.25 «Уральские пельмени. Смехbook» (16+)
09.40 Х/ф «Ставка на любовь» (12+)
11.35 Т/с «Гранд» (16+)
15.05 Т/с «Ивановы-Ивановы» (12+)
20.00 «На выход!» (16+)
21.00 Х/ф «Мальш в драйве» (16+)
23.20 Х/ф «Двадцать одно» (16+)
01.45 «Импровизаторы» (16+)
02.35 Т/с «Два отца и два сына» (16+)

ТВЦ

06.00 «Настроение» (0+)
08.00 «Доктор и...» (16+)
08.35 Т/с «Женская версия» (12+)
10.40, 04.45 «Две жизни Майи Булгаковой» (12+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События (16+)
11.45 Т/с «Что делает твоя жена?» (12+)
13.40, 05.25 «Мой герой» (12+)
14.50 Город новостей (16+)
15.00, 03.15 Т/с «Сельский детектив» (12+)
16.55 «90-е. В завязке» (16+)
18.10 Т/с «Не женская работа» (12+)
20.00 Наш город. Диалог с мэром. Прямой эфир
22.35 «Хватит слухов!» (16+)
23.05 «Прощание» (16+)
00.00 События. 25-й час (16+)
00.30 «Петровка, 38» (16+)
00.45 «90-е. Лебединая песня» (16+)
01.25 «Знак качества» (16+)
02.05 «Кровь на снегу» (12+)
02.45 «Осторожно, мошенники!» (16+)

Домашний

06.30, 05.40 «По делам несовершеннолетних» (16+)
07.55 «Давай разведемся!» (16+)
09.00 «Тест на отцовство» (16+)
11.15, 04.50 «Понять. Простить» (16+)
12.25, 03.05 «Порча» (16+)
12.55, 03.30 «Знахарка» (16+)
13.30, 03.55 «Верну любимого» (16+)
14.05, 04.25 «Голоса ушедших душ» (16+)
14.40 Т/с «Если сердце дрогнет» (16+)
19.00 Т/с «Белая Лилия» (16+)
23.20 Т/с «Год золотой рыбки» (16+)
01.35 Т/с «Исчезновение» (16+)

Матч ТВ

06.00, 14.25 «Спортивный век» (12+)
06.30 «Ты в бане!» (12+)
10.05, 05.15 Спецрепортаж (12+)
10.25, 04.00 Д/с «Лошадина сила» (12+)
11.45 Бокс. Тони Йокка против Карлоса Такама (16+)
13.00 «Есть тема!» (12+)
15.00 «Вид сверху» (12+)
16.45 Д/ф «Суперсерия 72» (6+)
18.30 Голевая феерия Катара! (0+)
20.40 Смешанные единоборства. UFC. Ислам Махачев против Александра Волкановски (16+)
22.30 «Вы это видели» (12+)
23.30 Боулинг. Континентальная лига. Про-тур (0+)
01.00 «Магия большого спорта» (12+)

Ищу работу: **ШТУКАТУРКА, ШПАКЛЕВКА, обои, откосы, короед, покраска, окна и двери, электрика, сантехника.** Тел. 8 906-477-75-56 № 35

Покупаю дорого ПУХ-ПЕРО (утиное, гусиное) **ПЕРИНЫ, ПОДУШКИ, газовые колонки, часы СССР.** Тел. 8-988-944-04-85, 8-909-429-91-50. Александр. Реклама № 29-кР

Подработка пешим курьером по доставке квитанций. Занятость три дня в месяц. Оплата сдельная, по договору. Обращаться по тел. 8-962-400-29-89. Реклама № 33-кР

Сельхозпредприятию Буденновского района НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ ПО УХОДУ ЗА ЖИВОТНЫМИ. Жильё предоставляется. Обращаться по адресу: с. Стародубское, ул. Шевченко, 13 тел. 8 962-450-47-77. Реклама № 36

В

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: Государственное автономное учреждение Ставропольского края "Издательский дом "Периодика Ставрополья". 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154. Адрес редакции: 357212, г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 67. Телефон 6-26-92. **Главный редактор О.А. Ляхов.** Реестровая запись о регистрации СМИ Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу серия ПИ № ТУ 26-00719 от 24 июня 2019 года. Ответственность за достоверность сведений в газетных материалах, рекламе и объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции. Рукописи и снимки не рецензируются и не возвращаются. Все рекламируемые товары сертифицированы. Для детей старше 16 лет. Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам. E-mail: gazvrem@rambler.ru Цена свободная.

Газета набрана и сверстана в собственном компьютерном центре. Отпечатана в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154. Печать офсетная. Индекс П 6198. Тираж 1755. Объем 1 печатный лист. Заказ 877. Подписание в печать по графику в 13.00, фактически в 13.00.